
市民意識調査 

「あなたは、これからも米原市に住みたいと思いますか」 
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10歳代(27)

20歳代(73)

30歳代(138)

40歳代(181)

50歳代(221)

60歳代(243)

70歳代(256)

80歳以上(71)

【年代別】

これからも
住みたい

当分の間は
住みたい

機会があれば
市外へ出たい

すぐにでも
市外へ出たい

わからない 不明・無回答

票 27 4 9 3 2 9 0

％ 100.0 14.8 33.3 11.1 7.4 33.3 0.0

票 73 21 19 14 2 16 1

％ 100.0 28.8 26.0 19.2 2.7 21.9 1.4

票 138 64 39 12 1 21 1

％ 100.0 46.4 28.3 8.7 0.7 15.2 0.7

票 181 105 34 19 7 13 3

％ 100.0 58.0 18.8 10.5 3.9 7.2 1.7

票 221 129 48 20 4 16 4

％ 100.0 58.4 21.7 9.0 1.8 7.2 1.8

票 243 180 24 16 1 17 5

％ 100.0 74.1 9.9 6.6 0.4 7.0 2.1

票 256 199 18 13 1 15 10

％ 100.0 77.7 7.0 5.1 0.4 5.9 3.9

票 71 58 3 1 0 6 3

％ 100.0 81.7 4.2 1.4 0.0 8.5 4.2
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